

2024-3-4 我何必懼怕 (粵語)

閱讀 詩篇 49 篇

[收看短片](#) | [收聽靈雨甘霖](#)

阿 B 日記

This is a dark age~



It is difficult to become a light.



If this is a bright world~



Why does it need your light?

## 信息

這是一首屬於智慧傳統的詩歌。詩人要向我們分析一段智慧的言語。所以，他呼籲世上「一切」的居民，一起來聽，因為這是一段智者對生死問題的體悟。

財富虛幻，死亡必然：詩人兩次提及懼怕：「我何必懼怕」；「你不要懼怕」。世人會懼怕甚麼？懼怕奸惡，懼怕富貴不及人，懼怕死亡等等。但智者告訴我們，財富是虛幻的。因為人不能用錢財作為贖價，去挽回弟兄的生命或者是自己的生命，因為生命是無價的，錢財並非萬能。錢財不但不能換取生命，而且在面對死亡的時候，有錢人也是兩手空空，甚麼也不能帶去。人雖然以為可以藉財富留名，但這只是愚昧的想法，正如傳道書所說，人死後無人記念。所以，智者教導我們不必懼怕自己短命早死，不必懼怕那些以財富自誇的惡者；我們倒要反思自己生命的去向。「按着定命，人人都有一死，死後且有審判」。那些以財富自誇的惡者，死後不能脫離陰間勢力的轄制（詩中用了一個生動的比喻來說明：「死亡」作為他們的牧者），永不見光。但投靠神的人，他們的靈魂必得救贖。智者再三提醒我們「人居尊貴中不能長久」，就算一生享盡榮華富貴，但終要面對死亡；如果我們不及時醒悟，在有生的日子不去倚靠生命的主，最終的結局就如畜類一樣走向滅亡。

「今日吾軀歸故土，他朝君體也相同。」死亡是人人「必然」會面對的事實。面對死亡，總會覺得人生短暫，摩西曾感慨人生如「睡一覺」，又如生長的草，早晨發芽，晚上割下枯乾；他的祈求是求主堅立他在短暫人生中所作的工（參詩 90 篇）。面對人生，你曾想過怎樣去善用餘生嗎？求主堅立你手所作的工。

敬請透過代禱與奉獻支持加拿大華播中心事工。

華播的製作是免費提供給對福音感興趣的朋友, 以及期望在聖經真理上進深的基督徒, 您的奉獻將可使華播繼續將福音廣傳。

[請點此鏈接轉至奉獻網頁。](#)